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Πρώτη επίσκεψη του Σέρβου Επισκόπου Δ. 
Ευρώπης στον Ι.Ν. Αγ. Πάντων Μονάχου
/ Πεμπτουσία· Ορθοδοξία-Πολιτισμός-Επιστήμες

Ο νέος Σέρβος Επίσκοπος Δυτικής Ευρώπης, κ. Σέργιος επισκέφθηκε για 
πρώτη φορά τον ιερό ναό των Αγίων Πάντων στο Μόναχο.

Ο προ τετραμήνου από το Πατριαρχείο της Σερβίας εκλεγείς νέος Επίσκοπος 
Δυτικής Ευρώπης κ. Σέργιος πραγματοποίησε στις 22.11.14 την πρώτη διήμερη 
επίσημη ποιμαντική του επίσκεψη στη σερβική ενορία του Μονάχου και έλαβε 
μέρος στις εορταστικές εκδηλώσεις της ενορίας για τα 20 χρόνια λειτουργίας του 
σερβικού ναού και του πολιτιστικού του κέντρου.
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Aπό αριστερά . Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος Τράικοβιτς, Διάκονος Γεώργιος Σιώμος, Επίσκοπος κ. 
Σέργιος, Πρωτοπρεσβύτερος Απόστολος Μαλαμούσης, Πρωτοπρεσβύτερος Μαρίνκο Ραντμίλο.

Στα πλαίσια των διορθοδόξων επαφών του επισκέφθηκε σήμερα το μοναστήρι της 
Υπερορίου Ρωσσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στο Μόναχο και τον ιερό ναό των 
Αγίων Πάντων Μονάχου.

Τον Επίσκοπο κ. Σέργιο και τη συνοδεία του υποδέχθηκαν και φιλοξένησαν ο 
Αρχιερατικός Επίτροπος Βαυαρίας της Ιεράς Μητροπόλεως Γερμανίας, 
Πρωτοπρεσβύτερος Απόστολος Μαλαμούσης, ο εφημέριος της ενορίας των Αγίων 
Πάντων, Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος Βλέτσης, ο εφημέριος της ενορίας του 
Αγίου Γεωργίου, Πρωτοπρεσβύτερος Ιωάννης Μηνάς και ο Διάκονος Γεώργιος 
Σιώμος. Μετά την σύντομη ξενάγηση στον ιερό ναό υπήρξε εγκάρδια συνομιλία και 
ανταλλαγή απόψεων στο Πολιτιστικό Κέντρο Οικουμενικός Πατριάρχης 
Βαρολομαίος. Ο Επίσκοπος υπεγράφη στο επίσημο βιβλίο των επισκεπτών και 
ευλόγησε το έργο και τους ιερείς της εκκλησίας μας στο Μόναχο. Τον Επίσκοπο 
συνόδευσαν ο σέρβος Αρχιερατικός Επίτροπος Βαυαρίας, Πρωτοπρεσβύτερος 
Γεώργιος Τράικοβιτς, ο Πρωτοπρεσβύτερος Μαρίνκο Ραντμίλο και ο υπεύθυνος 
τύπου κ. Νιέγκος Βούκοβιτς.
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Aπό αριστερά. Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος Βλέτσης, Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος Τραικοβιτς, 
Πρωτοπρεσβύτερος Απόστολος Μαλαμούσης, Επίσκοπος κ. Σέργιος, Πρωτοπρεσβύτερος Ιωάννης 

Μηνάς, Πρωτοπρεσβύτερος Μαρίνκο Ραντμίλο.

Ο Επίσκοπος κ.κ. Σέργιος σπούδασε επί πενταετία στη Θεσσαλονίκη, ομιλεί 
απταίστως τα ελληνικά και αισθάνεται, όπως ο ίδιος αποκάλυψε, την Ελλάδα ως 
δεύτερη Πατρίδα του.

Είναι νέος στην ηλικία και έχει πολλά σχέδια και οράματα για τη μελλοντική 
επισκοπική του διακονία στη Γερμανία και στη Δυτική Ευρώπη. Το γεγονός τό ότι 
ομιλεί γερμανικά, τον διευκολύνει στο πολύπλευρο εκκλησιαστικό και κοινωνικό 
έργο της σερβικής εκκλησία στη Γερμανία. Είναι μέλος της Ορθόδοξης 
Επισκοπικής Συνέλευσης της Γερμανίας (OBKD) και σύμφωνα με τον Πρόεδρο της 
OBKD, Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Γερμανίας κ. Αυγουστίνο, αποτελεί εχέγγυο 
ορθόδοξης ζωής, μαρτυρίας  και παρουσίας της Ορθοδοξίας στη γερμανική 
κοινωνία.

Η ελληνορθόδοξη εκκλησία μας στο Μόναχο εύχεται στο νέο Σέρβο Επίσκοπο 
Δυτικής Ευρώπης κ.Σέργιο, έτη πολλά, ευλογημένα και καρποφόρα στον Αμπελώνα 
του Κυρίου.
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